

KESSEL

RELOJES ELECTRONICOS DE SRTA. Y CABALLERO 6 FUNCIONES DE



€ 19.00
€ 23.00
€ 26.00
€ 32.00

RELOJ PARA SEÑORITA
— HEXAGONAL Y VERTICAL
— Diferentes colores



SOLO
€ 29.00



ESPECIAL PARA LA MADRE
RELOJ ELECTRONICO KESSEL
Con Alarma, Melodía, 10 funciones
€ 45.00

ELEGANTE RELOJ ANALOGO DIGITAL - MELODIA



A SOLO
€ 90.00

LAMPARA DE 2 BATERIAS



PARA 300 Mts

€ 6.50

LAMPARA DE 3 BATERIAS 500 Mts

€ 10.50

ANTEOJOS FERRARI

Diferentes Modelos

€ 22.00

BOLIGRAFO RELOJ CON REPUESTO GRATIS DIFERENTES MODELOS

DE € 19.00

€ 23.00 y € 25.00

BATERIAS PARA RELOJ

DESDE € 6.00

RADIO CON ESTUCHE DE CUERO

A.M.Y.S.W.

2 Bandas 2 modelos

A SOLO € 63.00

CAMARAS FOTOGRAFICAS

A SOLO € 49.00

DESPERTADORES

DESDE € 29.50

RELOJERIA

DINAR

6ª Calle Oriente N° 115 Atrás del Banco Hipotecario.

SABADO ABIERTO TODO EL DIA.

Existe Petróleo

Viene de la página 5.—

extenderse hasta cuarenta, con cinco de gracia que pide la compañía por el riesgo que corre la inversión.

El señor Delgado declaró que si no estuvieran seguros de la existencia de petróleo en Honduras, no se arriesgarían a hacer una inversión tan cuantiosa. Añadió que esperar encontrar petróleo no sólo para el consumo interno de Honduras, sino en cantidades comerciales.

Delgado prometió, en nombre de la empresa, que su compañía invertiría 80 millones de dólares y sería utilizados en el proyecto un total de cuarenta y cinco, el resto se destinará a proyectos que desee aquel país.

Informa además que visitaron la Universidad Nacional Autónoma de Honduras, para ofrecer a mediano plazo, becas de estudio en el área de la petro-química destinada a estudiantes sobresalientes de la Facultad de Ingeniería. Fueron atendidos por el vicerector de la Universidad, Angel Andrés Casco y el decano de la Facultad de Ingeniería, Gaspar Obando.

Por su parte, el ministro de Recursos Naturales de Honduras, Miguel Bonilla, reveló que existen indicios raciales de que hay petróleo en Honduras, "incluso se han sacado muestras de algunos pozos perforados en diferentes zonas del país", afirmó. Agregó que el gobierno está dispuesto a darle facilidades a las compañías petroleras que quieran llegar a investigar.

El señor José Carlos Delgado reveló que de parte del sector gubernamental hondureño existe bastante receptividad, bajo la presidencia del ministro asesor Gustavo Alfaro, quien sugirió tomar en cuenta el ofrecimiento de la Sabwor y nombrar una comisión de especialistas financieros, para hacer el estudio respectivo y presentarlo al Gabinete Económico, quien decidirá el permiso de explotación, por medio de la dependencia de Minas e Hidrocarburos.

Además, el señor Gustavo Alfaro, asesor de la Presidencia de la República, sugirió la formación y realización de pláticas conjuntas, para empezar a trabajar lo más pronto posible.

La Sabwor International tiene en Honduras una compañía subsidiaria, la cual es conducida por el señor Peter Dumas y está conformada por ex directivos de Arabia American Company Aranco, considerada la compañía petrolera más importante del mundo.

Delgado dijo que económicamente para quien concede el aval de explotación el riesgo no existe. Ellos ofrecen una garantía de 140 millones de dólares depositados en un banco, que dijo él era el tercero en su capacidad mundial, y que los inversionistas saben que sólo ellos absorberían el riesgo, en cualquier caso.

Para concluir, el señor Delgado dijo que posiblemente estén trabajando ya en debida forma en Honduras, a partir de julio de

Duarte Declarado

Viene de la página 46.—

20,991; PDC, 9,942.
TOTAL PAIS: ARENA, 651,741; PDC, 752,625.
PORCENTAJES
ARENA, 46.40%; PDC, 53.59%.
PORCENTAJES TABULADO: 96.08%.
Número de urnas receptoras recibidas: 5,448.
Número de urnas receptoras impugnadas: 0.
Diferencia o ventaja del PDC, es de 100,994 votos.

SALE DE REUNION

Con visibles muestras de cansancio, el Presidente del CCE, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, se excusó ante los periodistas y se fue para su casa. Se notaba agotado y el rostro lo tenía enrojecido.

En la reunión informativa, para dar los cómputos finales, participaron también el Dr. Jorge A. Hernández, de AD; Dr. Edgar Ernesto Beloso Funes, del PDC; Ing. Roberto Meza, del PDC y el Dr. Jaime Trabanino, de AD.

URNAS INCENDIADAS

Los periodistas preguntaron sobre 54 urnas incendiadas en Soyapango, según denunció ARENA.

A esto, el CCE tiene ya procesadas todas las actas correspondientes a las urnas de Soyapango y no es cierto que hubo algunas

UPD Destaca

Viene de la página 5.—

proceso electoral se haya realizado con el éxito deseado por el pueblo salvadoreño y los demás pueblos del mundo.

Además hicieron un llamado a que se continúe en la defensa de la naciente democracia y que constitucionalmente apoyen el nuevo gobierno que registró los destinos de nuestro país a partir del uno de junio del presente año.

También hicieron un llamado a todos los sectores y partidos políticos para "que juntos en el espíritu del pacto social caminemos en la vida democrática hacia la construcción de la paz y la reactivación económica de El Salvador".

Además destacaron el esfuerzo y sacrificio que los trabajadores del campo y la ciudad hicieron el 6 de mayo votando por la búsqueda de la paz, la libertad y la justicia social, desafiando todo tipo de amenazas de las extremas que operan en el país.

Enseguida manifestaron de que siempre han estado en contra de cualquier salida militar, eso quiere decir que por eso mismo rechazan a la guerrilla y a la presencia de tropas norteamericanas.

Sobre su participación en el gobierno de la democracia cristiana como parte del "pacto social", dijeron que aun están en pláticas.

Dijeron que manejarán todo lo relacionado con la reforma agraria y el Ministerio de Trabajo. Mencionaron también las siguientes instituciones: IRA, BFA, CENTA, ISTA, FINATA y MAG.

este año, y que este proyecto será de gran beneficio para toda la región centroamericana.

que aadas en esa ciudad. También preguntaron los reporteros sobre la denuncia de las 60.000 papeletas extraviadas en una imprenta. A esto aclararon que estas papeletas no participaron en las elecciones, las cuales fueron mostradas a los periodistas.

IMPUGNACION

Surgió asimismo la pregunta de qué hará el CCE, sobre la impugnación que hará ARENA del recuento de votos.

El CCE contestó que los partidos contendientes tienen 3 días, después de haberse dado el resultado final de las elecciones, para poder hacer impugnaciones.

ENTREGA DE CREDENCIALES

Una vez declarada la resolución del CCE y notificados los partidos políticos, de los resultados de las elecciones del 6 de mayo, y no habiendo de la presentación de algún recurso de nulidad, se procederá a la entrega de credenciales al Ing. Duarte y al Lic. Castillo Claramount, como Presidente y Vicepresidente electos de la República de El Salvador.

MENSAJE DEL CCE

Los miembros del Consejo enviaron un mensaje al pueblo salvadoreño, diciendo que ha costado mucho llegar a este instante de concluir el proceso electoral.

"Hemos trabajado mucho, tedioso, difícil durante muchos meses. Invitamos a todo el pueblo a depone toda actitud que vaya en contra de la voluntad de la mayoría. Eso es lo caballeroso. Invitamos al pueblo a volver a sus trabajos, a volver a la producción, volver a reflexión, hermandad y buenos sentimientos, para que todos juntos construyamos una patria mejor", dijeron.

Duarte y Fortín

Viene de la página 46.—

especialmente, para la erradicación de la corrupción y de la violencia".

RECUPERACION ECONOMICA

5) La recuperación económica, "sólo es posible con el esfuerzo combinado de los diferentes sectores y la participación de todos los salvadoreños. La armonización de los sectores público y privado, patronal y laboral, será motivo de especial atención por el nuevo gobierno, así como la creación del necesario clima de confianza y seguridad para el desarrollo de las actividades de la iniciativa privada y la atracción de inversiones nacionales y extranjeras. En consecuencia, el Gobierno surgido de las urnas el 6 de mayo, observará fielmente los derechos y garantías relacionadas con la propiedad y el orden económico contenidos en la Constitución.

DESARROLLO SOCIAL

6) El desarrollo social deberá armonizarse con la recuperación económica,

Confirman Canje

Viene de la página 5.—

guridad del Cnel. Castillo que lo acompañaba y que pereció en la caída.

Como el accidente se produjo en un lugar desconocido por el militar, se dijo entonces que el Cnel. Castillo comenzó a caminar por lugares casi intransitables, encontrándose poco después con un grupo de guerrilleros, que logró identificarlo.

El secuestro del Cnel. Castillo fue aprovechado entonces por los guerrilleros para reclamar a varios compañeros suyos detenidos, es decir, que desde entonces comenzaron a ofrecer un canje o sea que prometían entregar al Cnel. Castillo a cambio de varios guerrilleros. El Ejército se opuso al canje solicitado.

LA ENTREGA DEL MILITAR

En cuanto a la entrega del Cnel. Castillo, unas fuentes religiosas dijeron que intervinieron un obispo auxiliar de Quito, Ecuador, Monseñor Emilio Stell y el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera y Damas.

Se habla con insistencia de que el Cnel. Castillo fue canjeado por siete u ocho guerrilleros, entre quienes se encuentran la "Comandante Dalia", Sonia Aguiñada, (pariente de Mario Aguiñada Carranza, máximo dirigente del Partido Comunista Salvadoreño), quien se hallaba detenida en un Cuerpo de Segu-

de manera que los beneficios de las actividades productivas alcancen a todos los sectores como un medio de garantizar la justicia y la paz permanente.

FORTALECIMIENTO INTERNACIONAL

7) Crear una imagen internacional positiva de nuestro país, y contrarrestar la campaña de desinformación alimentada por la subversión.

CULTURA Y DIVULGACION DEMOCRATICA

8) La cultura democrática de los salvadoreños es una tarea que demanda una amplia y urgente atención, por lo que los partidos políticos firmantes del presente pacto dedicarán su mayor esfuerzo a la creación de los institutos u organismos que sean necesarios para la satisfacción de tal necesidad.

La realización de los objetivos comunes anteriormente señalados —según el pacto— "constituyen el punto de partida de una administración nacional patriótica, y del afianzamiento de la democracia como sistema, pero ellos no excluyen el derecho de Acción Democrática a defender otros puntos no comprendidos en dicho programa, ni impide al Partido Demócrata Cristiano la aplicación de su propio programa de gobierno".

Los partidos firmantes quedan en completa y entera libertad para participar en futuros eventos electorales en la forma y de la manera que él solo determine, con su propio programa y sustentando sus propias candidaturas.

ridad desde el año pasado, según los informes. También dijeron que otra mujer iba en el grupo de los guerrilleros liberados.

EL CANJE

El canje —según los mismos informes— se efectuó en Carolina del Norte, San Miguel, en donde estuvo presente el comandante guerrillero Joaquín Villalobos, a quien señalan como jefe máximo del ala guerrillera que el ERP tiene dentro de las FMLN. Aseguran también que en la operación de canje estuvo presente el sacerdote belga Rogelio Poncel, quien acompaña a los terroristas desde que éstos iniciaron sus operaciones en el país, hace más de cuatro años.

HACIA ALEMANIA

En COPREFA, donde se confirmó ayer en la mañana la liberación del Cnel. Castillo, el Cnel. Ricardo A. Cienfuegos dijo que el ex-Subsecretario de Defensa fue liberado, pero no habló del canje que se cita en otras fuentes. También dijo que el Cnel. Castillo ya se fue al exterior, "posiblemente a Alemania".

El Cnel. Cienfuegos, al ser consultado sobre los cuatro oficiales militares que volvieron a sus hogares un día antes y que, según las informaciones, huyeron de los campos donde los tenían presos, dijo que la verdad es que este último caso no tiene nada que ver con el Cnel. Castillo, afirmando que los oficiales lograron escapar. El Cnel. Castillo —señaló— fue liberado por la guerrilla.

El Cnel. Castillo fue reemplazado en su cargo en enero de 1983, según los informes militares.

Preguntamos a diputados de la Asamblea para saber si el cuerpo legislativo había sido informado del canje, informándose que no.

No se sabe si existen cargos contra los terroristas liberados.

Hoy en la

Viene de la página 7.—

emperador Carlos V estableciendo la Universidad de San Marcos en Lima.

1622— Se erige en catedral la Iglesia Mayor de Buenos Aires.

1864— Entra en la capital de México el emperador Maximiliano.

1871— Muere el compositor francés Daniel Auber.

1898— Guerra hispano-norteamericana. La flota norteamericana bombardea a San Juan de Puerto Rico.

1932— Aparece muerto el hijo de Charles Lindbergh, secuestrado a comienzos del año.

1936— Se crea la Academia Nacional de Medicina de Uruguay.

1983— Doscientas personas son arrestadas y un muchacho muere en las primeras protestas generales contra el gobierno militar de Chile.

Natalicio de hoy:
Pensamiento del día:
"La bondad es la única inversión que nunca fracasa". (Henry David Thoreau, escritor norteamericano, 1817-1862).